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РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України від 

26 березня 2026 року (протокол № 10) щодо доповіді директора ВСП «Ніжинський 

фаховий коледж НУБіП України» ЛИТОВЧЕНКО Олени Володимирівни про роботу 

колективу ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» щодо підвищення якості 

освітнього процесу, організації профорієнтаційної та навчально-виховної роботи». 
 

Заслухавши та обговоривши доповідь директора ВСП «Ніжинський фаховий коледж 

НУБіП України» Литовченко О.В., Вчена рада Університету відзначила, що колектив послідовно 

реалізує мету і завдання, визначені Програмами розвитку ВСП «Ніжинський фаховий коледж 

НУБіП України» на 2021-2025, 2026-2030 роки, розроблені відповідно до програм розвитку 

Університету «Голосіївська ініціатива – 2025» та «Голосіївська ініціатива – 2030».  

Коледж має 2 відділення: технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації; 

економіки, логістики та інформаційних систем, також наявні 8 циклових комісій, у тому числі 5 

випускових. Для підготовки до вступу в коледжі функціонує відділення довузівської підготовки. 

Заклад здійснює підготовку фахівців за 6 освітньо-професійними програмами ОПС Фаховий 

молодший бакалавр та 9 робітничими професіями. Освітній процес організовується в змішаному 

форматі, враховуючи кількість місць в укриттях, з повним дотриманням вимог чинного 

законодавства. Станом на 01.03.2026 контингент студентів коледжу складає 810 осіб (ДФН). В 

порівнянні з 2021 роком кількість студентів збільшено на 25%. Співвідношення «випуск/вступ» 

у 2025 році склало 139/268 (+129 осіб). Здійснюється реалізація ступеневої системи підготовки 

фахівців: у 2025 році 89 випускників (64%) продовжили навчання за ОС Бакалавр, з них 22 особи 

– в НУБіП України, 52 особи (37%) – у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний 

інститут». Загалом продовжили навчання в структурі НУБіП України 74 особи (53%). 

Освітній процес забезпечує 62 педагогічні працівники: 1 доктор наук, 8 кандидатів наук, 

39 – з вищою кваліфікаційною категорією. В аспірантурі навчаються 2 особи. У 2025 році 

підвищили кваліфікацію 63 особи, пройшли стажування за кордоном 2 педагогічні працівники 

(Університет прикладних наук Вайенштефан-Трісдорф, Німеччина), 5 викладачів коледжу мають 

сертифікати Мережевої академії Cisco від НУБіП України. 

Протягом останніх 5 років успішно акредитовано ОПП Облік і оподаткування (96 балів з 

99); ОПП 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології (92 бали); ОПП 275.03 

Транспортні технології (на автомобільному транспорті) (91 бал) та здійснено атестацію закладу 

у сфері професійно-технічної освіти терміном на 10 років із 9 робітничих професій. 

Викладачами коледжу здійснюються прикладні наукові дослідження та методична робота, 

за результатами яких впродовж 2021-2025 рр. опубліковано: 66 статей у наукових фахових 

виданнях, 603 статті в інших виданнях, 335 тез доповідей, 12 монографій, 52 навчальні посібники, 

200 методичних розробок, 20 публікацій в наукометричних базах, 39 публікацій опубліковано в 

закордонних виданнях.  

Щорічно на базі коледжу проводиться майже три десятки науково-практичних 

конференцій, семінарів тощо. Протягом 2025 року на базі коледжу організовано та проведено 59 

науково-практичних конференцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів, круглих столів. 

Викладачі коледжу взяли участь у 34 міжнародних науково-практичних конференціях на базі 

інших закладів освіти, установ, організацій, 114 всеукраїнських науково-практичних 

конференціях, 12 регіональних (обласних) науково-практичних конференціях, 2 міжвузівських, 

6 на рівні коледжу. 

Для функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти щороку проводяться 

два тури директорських контрольних робіт з використанням навчально-інформаційної 

платформи коледжу. Практикуються відкриті навчальні заняття, анкетування студентів І-ІV 

курсів «Навчальний заклад очима студентів». Досліджуються думки студентів І курсів щодо їх 

адаптації до освітнього процесу в коледжі, студентів випускних курсів щодо якості реалізації 

ОПП , серед існуючих та потенційних роботодавців (стейкхолдерів) і представників бізнесу з 

метою удосконалення ОПП коледжу. Діє репозитарій дипломних проєктів за 11 років. За 

допомогою онлайн-сервісу пошуку плагіату StrikePlagiarism здійснюється перевірка навчально-

методичних посібників педагогічних працівників коледжу та дипломних проєктів.  

Здійснюється оновлення та атестація електронних навчальних курсів на базі навчально-

інформаційної платформи коледжу.  
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Студенти коледжу є постійними учасниками студентських олімпіад і конкурсів різних 

рівнів, в коледжі функціонує 9 студентських наукових гуртків. За підсумками 2025 року в роботі 

конференцій, круглих столів студенти коледжу брали участь у 3 міжнародних конференціях, 5 

всеукраїнських, 47 на рівні закладу. 

Виховна робота в коледжі проводиться згідно з щорічними Комплексним планом виховної 

роботи та Планом національно-патріотичного виховання.  Реалізовується система виховних 

заходів за визначеними напрямами, діють 4 художні колективи та функціонують 5 спортивних 

секцій. Щорічно студенти та викладачі коледжу є переможцями та призерами міжнародних і 

всеукраїнських фестивалів, творчих конкурсів, багаторазові призери та переможці спортивних 

змагань різного рівня.  

З року в рік ведеться активна робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази, 

модернізації навчального та комп’ютерного обладнання коледжу. Оновлено та відкрито 

навчальні лабораторії: лабораторії організації баз даних та програмної інженерії, транспортних 

технологій та експлуатації машин і обладнання, діагностування і ремонту електрообладнання та 

технічних засобів автоматизації, технічного сервісу і ремонту машин, осередок з викладання 

дисципліни «Захист України», кабінет безпеки праці та життєдіяльності та інші; оновлюється 

комп’ютерна техніка. Придбано інтерактивний тир, більше 120 комп’ютерів, телевізори, 

мультимедійні установки, інтерактивні панелі, 3D-принтери на загальну суму близько 2 млн грн. 

Закуплено навчальне обладнання - автомобіль для навчальної їзди, симулятори, обладнання для 

проведення лабораторних та практичних занять з технічних дисциплін, триває облаштування 

навчального полігону з електроенергетики тощо, 34 навчальні аудиторії обладнані 

мультимедійною технікою та інтерактивними панелями; всі навчальні приміщення під’єднані до 

дротового інтернету для можливості проведення занять в різних форматах. Відремонтовано 

будівлі та приміщення навчальних корпусів (встановлено нову систему водовідведення з даху 

лабораторного корпусу № 3, здійснено заміну вікон в спортивній залі, асфальтування біля 

навчальних корпусів та перед гуртожитком, встановлено охоронну сигналізацію та відео-

спостереження). 

Для покращення умов проживання в студентському гуртожитку щорічно здійснюються 

капітальні ремонти кімнат з їх умеблюванням. Загалом здійснено капітальні ремонти 26 кімнат 

для проживання студентів. Завершено заміну всіх вікон будівлі гуртожитку, облаштовано 

пральну кімнату, встановлено систему відеонагляду на поверхах, здійснено ремонт входу зі 

встановленням пандусу.  

З метою забезпечення безпечних умов для учасників освітнього процесу у трьох навчальних 

корпусах облаштовано укриття загальною місткістю 530 місць, придбано генератори для 

забезпечення альтернативного живлення.  

Для забезпечення якісної професійної підготовки фахівців в закладі діє Рада роботодавців, 

яка активно сприяє організації практичної підготовки та працевлаштуванню студентів, 

стажуванню викладачів, а також зміцненню матеріально-технічної бази коледжу. За підтримки 

роботодавців було створено та оснащено сучасну навчальну лабораторію з комп’ютерних систем 

і мереж та захисту інформації; придбано інтерактивний тир для осередку з викладання 

навчального предмета «Захист України»; закуплено оргтехніку для навчальних аудиторій та 

меблі для гуртожитку. Укладено 68 угод про співпрацю з роботодавцями. 

Заклад освіти працює над збільшенням джерел доходів, а саме: функціонують курси з 

підготовки до вступу, надаються додаткові платні освітні послуги щодо підготовки студентів до 

складання НМТ, курси з підготовки за робітничими професіями. У 2025 році загальний бюджет 

коледжу склав 33254,4 тис. грн, у тому числі за загальним фондом 22835,2 тис. грн, за 

спеціальним 10419,2 тис. грн, надходження на 1 гривню загального фонду склали 0,46. 

Заборгованість за виплатами та прострочена дебіторська і кредиторська заборгованість відсутні. 

Водночас Вчена рада звернула увагу дирекції та колективу на те, що разом із 

позитивними результатами залишаються питання, які потребують вирішення: 

–  застосування ефективних форм профорієнтаційної роботи, враховуючи воєнний стан, 

забезпечення вступу студентів – випускників коледжу до НУБіП України; 

–  подальше удосконалення якості освітнього процесу, опанування цифровими навичками 

та впровадження сучасних освітніх технологій;  
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–  продовження співпраці з роботодавцями щодо організації практичного навчання, 

працевлаштування, підвищення кваліфікації викладачів; 

– залучення позабюджетних коштів шляхом участі в міжнародних грантових проєктах та 

програмах; 

– подальша реалізація програми з енергозбереження. 

Зважаючи на зазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Доповідь директора коледжу Литовченко О.В. «Про роботу колективу ВСП 

«Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» щодо підвищення якості освітнього процесу та 

організації навчально-виховної роботи» взяти до відома. 

2. З метою підвищення якості організації освітнього процесу забезпечити: 

 продовження співпраці з відповідними ННІ та факультетами університету щодо 

реалізації ступеневої системи підготовки фахівців, здійснення наукової та навчально-методичної 

роботи, підвищення кваліфікації викладачів, розширення напрямів міжнародної співпраці та 

участі в освітніх проєктах та програмах; 

 ліцензування (розширення ліцензійного обсягу) спеціальностей F7 Комп’ютерна 

інженерія, J8 Автомобільний транспорт у сфері фахової передвищої освіти; 

 ліцензування 1-2 нових спеціальностей у сфері фахової передвищої освіти; 

 проходження акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм F7 

Комп’ютерна інженерія, Н7 Агроінженерія (2026-2027 рр.); 

 використання сучасних освітніх технологій, застосування цифрових освітніх платформ 

та сервісів в освітньому процесі; 

 продовження створення сучасного освітнього середовища коледжу для забезпечення 

різних форматів навчання. 

3. Активізувати залучення та забезпечити вступ випускників коледжу до НУБіП України 

за відповідними програмами підготовки бакалаврів не менше 30% від випуску. 

4. З метою покращення організації та проведення лабораторних і практичних занять: 

 забезпечити створення лабораторії хмарних технологій та штучного інтелекту, 

автоматизованих систем та робототехніки; 

 завершити облаштування лабораторії тракторів і автомобілів; 

 створити мультифункціональну інженерну STEM-лабораторію. 

5. Для поліпшення матеріально-технічної бази коледжу та впровадження сучасних 

технологій енергозабезпечення та енергоощадності: 

 завершити роботу по заміні дерев’яних вікон на енергозберігаючі у лабораторному 

корпусі № 2; 

 здійснювати постійний аудит використання енергоносіїв; 

 здійснити ремонт зовнішніх фасадів навчального корпусу № 2 та лабораторних корпусів 

№ 2, 3; водовідведення й ремонт даху студентського гуртожитку;  

 продовжити капітальні ремонти кімнат для проживання, оновлення меблів у гуртожитку 

коледжу; 

 здійснити модернізацію системи опалення лабораторного корпусу № 2; монтаж 

пожежної сигналізації та системи сповіщення навчального корпусу № 2 та гуртожитку. 

6. Активізувати діяльність щодо залучення фінансових ресурсів, розширення співпраці з 

роботодавцями та органами місцевого самоврядування, участі в грантових програмах і 

конкурсах. 

7. Рішення Вченої ради Університету обговорити на засіданні Педагогічної ради коледжу 

та затвердити план заходів щодо його реалізації. Дирекції проінформувати університет про стан 

виконання даного рішення до 01.05.2026 року. 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з науково-педагогічної роботи 

та цифрової трансформації Глазунову О.Г. 

Рішення прийнято одноголосно. 
 

Голова Вченої ради  Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар  Оксана БАРАНОВСЬКА 


